
Výsledky 3.5 Obvody a obsahy rovinných útvarů 

01. 1. ANO; 2. ANO; 3. NE (5 CM) 

02. C) 

03. 1. 1000 m, příp. 1 km; 2. S = 0,72 km2 ; 3. 
5

18
 

04. 1. Předpokládejme, že čtvercová síť, ve které je obrázek, je souřadnicovým systém a 

bod A má souřadnice [0,0]. Pak bod D bude mít souřadnice [4,6]. 2. Souřadnice bodu 

E jsou [8,6]. 
05. 1. 20 cm2; 2. Vyznačíme-li si do čtvercové sítě souřadnicový systém, kdy bod K má souřadnice 

[0,0] a tudíž úsečka KL leží na ose x a úsečka MN na ose y, pak bod A bude mít 

souřadnice [3,2] 

Snad jsou výsledky úloh 04 a 05 v této formě srozumitelné.  

 


